    'TERMINAL.BAS - Un exemple de communication Liberty BASIC

    'Ce programme vise à démontrer l'utilisation d'un port de communication dans Liberty

    'BASIC et n'est en aucun cas destiné à être utile à autre chose.

    'Remarques:

    '#comm est le handle de notre port de communication (nous utilisons com1.

    'Changez-le si votre modem n'est pas sur com1.
    '#window est la poignée de notre fenêtre

    '# window.te est le handle de notre éditeur de texte. Pour afficher à l'écran, nous imprimons

    '# window.gb est le handle de notre Graphicbox. Cet objet est en dehors des frontières de

    'notre fenêtre pour qu'elle soit cachée, et c'est là que nous obtenons les touches de l'utilisateur

    'De plus, nous utilisons lof (#comm) pour savoir combien de caractères attendent d'être lus

    'le port com, et nous lisons ces caractères en utilisant la fonction input $ ().

    'nomainwin

    'WindowWidth = 400

    'WindowHeight = 300

    texteditor #window.te, 0, 0, 391, 254  'La poignée de notre éditeur de texte est # window.te

    graphicbox #window.gb, 800, 1, 10, 10
    open "kb" for window as #window         'La poignée de notre fenêtre est #window

    print #window.gb, "when characterInput [getChar]"   'Lorsque l'utilisateur appuie sur une touche, accédez à [getChar]

    print #window, "trapclose [quit]"    'Lorsque l'utilisateur ferme notre fenêtre de terminal, accédez à [quitter]

    print #window.te, "!autoresize";   'Dit à l'éditeur de texte de redimensionner avec la fenêtre du terminal

    print #window, "font courier_new 10";

    'Définissez la taille du tampon de communication sur 16 Ko

    'Com = 8192 * 2

    'Ouvrez le port de communication 2. Sa poignée est #comm.

    'Si vous devez passer à com 1, voici la ligne à modifierOpen communications port 1.

    open "COM2:4800,n,8,1,ds0,cs0,rs" for random as #comm

    open "COM3:4800,n,8,1,ds0,cs0,rs" for INPUT as #sea

    'prompt "Type a phone # or Enter to skip dialing."; phone$

    'if phone$="" then [loop]

    'Réinitialisez le modem, attendez 3 secondes pour OK

    'Cette prochaine section de code envoie une réinitialisation, puis attend une réponse

    'print #comm, "ATZ"     'Send ATZ to reset the modem

    'print #window.te, "Attempting to reset modem..."   'Display to screen

    'counter = 0

    'ok = 0

    'okTime$ = time$()

    'entireResponse$ = ""

    'while counter < 3 and ok = 0

        'if lof(#comm) > 0 then

            'response$ = input$(#comm, lof(#comm))

            'entireResponse$ = entireResponse$ + response$

           ' print #window.te, response$;

            'if instr(entireResponse$, "OK") > 0 then ok = 1

        'end if

        'if okTime$ <> time$() then

            'okTime$ = time$()

           'counter = counter + 1

        'end if

    'wend

    if ok = 0 then
        print #window.te, "Modem is not responding.  Please check your configuration."
        print #comm, ""

        Comment envoyer le contenu de #comm dans le port COM 3 ?

        goto [loop]

    end if

    'Attendez 20 secondes pour CONNECTER ou OCCUPÉ

    'Cette section a un code d'expiration similaire à la section de réinitialisation du modem

    'print #window.te, "Dialing phone.  Will wait 20 secs for CONNECT."

    'print #comm, "ATDT"; phone$    'Send ATDT and phone number to dial modem

    'counter = 0

    'ok = 0

    'okTime$ = time$()

    'entireResponse$ = ""

    'while counter < 20 and ok = 0

        'if lof(#comm) > 0 then

            'response$ = input$(#comm, lof(#comm))

           ' print #window.te, response$;

            'entireResponse$ = entireResponse$ + response$

            'if instr(entireResponse$, "CONNECT") > 0 then ok = 1

            'if instr(entireResponse$, "BUSY") > 0 then ok = -1

        'end if

        'if okTime$ <> time$() then

            'okTime$ = time$()

            'counter = counter + 1

        'end if

    'wend

    'if ok = 0 then

        'print #window.te, "CONNECT TIMEOUT"

    'end if

    'if ok = -1 then

        'print #window.te, "Phone # " + phone$ + " is busy."

    'end if

    'print #comm, ""

[loop]

    'C'est là que notre programme passe la plupart de son temps après une connexion réussie

    'Si nous voulons capturer les touches de notre Graphicbox, alors il faut toujours

    'pour avoir le focus d'entrée. La ligne suivante garantit que c'est toujours le cas.

    print #window.gb, "setfocus"

    t$ = input$(#comm, lof(#comm))  'Obtenir les données du port com
    if t$ <> "" then print #window.te, t$;    'Afficher les données du port com
    scan    'Check for input events
    goto [loop]

[getChar]

    'Chaque fois que l'utilisateur appuie sur une touche, nous allons ici pour la traiter.

    'c$ = Inkey$

    'Envoyer le caractère au port com uniquement s'il ne s'agit pas d'un code clé spécial

    'if len(c$) = 1 then print #comm, c$;

    'goto [loop]

[quit]

    close #window

    close #comm

    end

